

台灣短宣實習體驗

鄭智揚 (中宣神學生)

在台灣桃園中壢短宣的十四天，體驗到上帝在我們中間的重要，以致大家能互相配搭及彼此合一去服事小朋友。

是次短宣，我們是參與中壢播道會舉辦為期四十天的兒童暑期班。在班前會議中，當地傳道人姜潞特別提醒我們短宣團隊，每天早上八點參加晨更的重要。每早上藉著晨更去敬拜上帝，並提醒事奉人員的心態及團隊合一的重要，最後我們以禱告交托，仰望上帝的帶領。所以我體驗到每天事工開始前，必須有上帝的話作為始點。

另外，我感受到當地同工竭力事奉的心志，同工每天早上七點便到教會預備當天晨更的筆記，而同工每天亦會待家長在傍晚七時接走小朋友後才離開。雖然傳道同工每天都要付上相當的精神體力，但仍然看到他們有活力和愛心的事奉，實在激勵了我的生命。

在個人方面，最大突破是言語的阻礙，由起初沒有信心以普通話講聖經故事、領唱詩歌及帶領遊戲，後來透過不斷練習及禱告求上帝幫助，最後上帝把我的信心建立起來，使我在主日崇拜中，能以普通話分享生命見證，這全是上帝的恩典。

在短短十四天短宣體驗，看到小朋友每天都有不同的改變，這是出於上帝的愛，讓孩子們感受到關懷和接納。透過是次短宣體驗，也激勵我宣教的心志，懇求上帝燃點我宣教的熱情。

